
KÍSÉRLETI SZOCIÁLPSZICHOLÓGIA (BTPS2450BA, BTPS245BA-K3, BTPSL2450BA)

Mindkét pontot teljesíteni kell!!!

1. Szociálpszichológiai témájú kísérlet tervezése.
A kísérleti tervet maximum három fős csoportokban lehet elkészíteni, terjedelme min. 3 oldal. Szakirodalmi háttér felkutatása nem szükséges, de egy elméleti bevezetés a témához kell. A kísérleti terv olyan részletességű legyen, hogy adott esetben ez alapján egy kívülálló is meg tudja valósítani. A kísérleti tervet a kurzus keretében nem kell végrehajtani. (Ez nem csak a veszélyhelyzet miatt van, eredetileg is ebben maradtunk.)
2. Az elearning felületen megadott öt közlemény közül egyről 1-3 oldalas összefoglalót kell készíteni.

TÁRSAS HÁLÓZATOK ELEMZÉSE (BTPS254MA)

Zachary, W. W. (1977). An information flow model for conflict and fission in small groups. *Journal of Anthropological Research*, 33, 452 – 473.

Elemző összefoglalása 3-5 oldalban.

BEVEZETÉS A GAZDASÁGPSZICHOLÓGIÁBA (LEV) (BTPSL3110BA)

Czibor, A. & Bereczkei, T. (2014). Döntési heurisztikák társas dilemmahelyzetekben. In Papp, B. (Szerk.), *Pszichológiai kutatások: A Nemzeti Kiválóság Program ösztöndíjasainak publikációi* (20-28.). Pécs: Pécsi Tudományegyetem Pszichológiai Intézet.

Közlemény elemző összefoglalása kb. 3 oldalban.

PSZICHOMETRIAI ÉS STATISZTIKAI ALAPOK (BTSPD210)

Az elearning felületen kiadott feladatok megoldása és beküldése.

BEVEZETÉS A MUNKA- ÉS SZERVEZETPSZICHOLÓGIÁBA (BTPS2520BA, BTPSL2520BA)

Írásbeli vizsga az egyetemi e-learning felületen (<https://elearning.unideb.hu/>), aminek alapját az elearning felületen megosztott diák és könyvfejezetek képezik. Kivéve az angol nyelvű irodalmak!!!

SZERVEZETI KULTÚRA (BTPS228MA)

Az elearning felületen (<https://elearning.unideb.hu/>) megadott irodalmak (folyóiratcikkek, könyvfejezetek) közül egy elemző feldolgozása.

MODERN TESZTELMÉLET (BTPS122MA)

Az elearning felületen kiadott feladatok megoldása és beküldése.

FEJEZETEK A GAZDASÁGPSZICHOLÓGIAI KUTATÁSOK TERÜLETEIBŐL (BTPS265MA)

Kiscsoportos témafeldolgozás:

1. A választott témához kapcsolódóan legalább két közlemény feldolgozása, összefoglalása 1-3 oldalban.
2. Összefoglaló ppt készítése a témáról.